

ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА



В редакции газеты «Советская молодежь» состоялась встреча актеров Ленинградского Академического театра драмы имени А. С. Пушкина с комсомольским активом города.

Заслуженный артист РСФСР Н. К. Вальяно рассказал о гастрольях театра в Риге.

— Наш театр, — сказал он, — показал рижским зрителям 37 спектаклей. Все спектакли театра неизменно пользовались большим успехом. Зрители тепло встречали каждую творческую удачу коллектива театра.

За время пребывания в Риге актеры провели большую общественную работу. В домах культуры, клубах и цехах заводов, на строительных площадках, в Зеленом театре парка культуры и отдыха, в пионерских лагерях коллектив театра встречался с молодыми рабочими и работницами рижских предприятий, учащимися студентами, стажерами, пионерами. В этих встречах приняли участие 52 актера, в числе которых выступали ведущие мастера сцены Н. Черкасов, К. Скоробогатов, Е. Тиме, Ю. Толубеев и другие.

Тов. Вальяно подробно говорил о работе молодых актеров:

— В нашем театре творческому росту молодых актеров уделяется очень большое внимание. Вместе с артистами старшего поколения молодежи широко привлекается к участию в спектаклях. Молодым актерам поручается исполнение главных ролей. Хорошо сыграл роль Буланова в «Лесе» молодой актер Г. Кульбуш. Он участвует также в «Незабываемом 1919», «Живом трупе». Молодая актриса Л. Штыкан хорошо справилась с ролями Луизы из «Коварства и любви», Майи из «Ильи Головина». Трудные образы Сэллы в «Голосе Америки», Надежды — в «Калиновой роще» и другие удачно создала недавно работающая в театре молодая артистка В. Коваль.

Тепло встреченные зрителями, артисты показали отрывки из нескольких спектаклей. Заслуженный деятель искусств Е. И. Тиме, лауреат Сталинской премии, заслуженный артист РСФСР Ю. В. Толубеев и молодой актер Г. Кульбуш

исполнили сцену из спектакля «Лес». А. Чекаевский и В. Коваль показали отрывок из спектакля «Глубокие корни». Сцену из пьесы «Великий государь» сыграли секретарь комсомольской организации театра Л. Дачко и Ю. Воронов. Молодая артистка Л. Штыкан и А. Ян показали отрывок из спектакля «Коварство и любовь». В интересном и своеобразном концерте приняли также участие артисты И. Волнова, Г. Илютина, Г. Соловьев, И. Сергеева, С. Афанасьев. Они показали отрывки из спектаклей «Дядя Ваня», «Правда хорошо, а счастье лучше» и другие.

Заслуженный артист РСФСР Н. К. Вальяно и артистка О. В. Вальяно с большим успехом разыграли комический отрывок из инсценировки «Рождения Бравого солдата Швейка» Ярослава Гашека.

\*\*

На снимке: группа артистов Ленинградского Академического театра драмы имени А. С. Пушкина — участники встречи с комсомольским активом. Фото И. Семина